



OBEC HORNÍ LODĚNICE, Horní Loděnice 114, 783 05

tel./FAX: 585 042 041, email: ouhlodenice@cmail.cz, www.hornilodenice.cz

Vaše značka:

Naše č.j.: **70/22/ML**

Oprávněná úřední osoba: Gustav Repaň

Tel.: 585 042 041

Horní Loděnice 1. 3. 2022

Žadatel

Spolek Nízký Jeseník

Těšíkov 41

785 01 Šternberk

Poskytnutí informace

Obec Horní Loděnice obdržela dne 14. 2. 2022 žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., kterou podal Spolek Nízký Jeseník, IČ 22726543, se sídlem Těšíkov 41, 785 01 Šternberk.

Žadatel požaduje poskytnutí informací:

1. smlouvy mezi společnostmi Úsovsko a obcí Horní Loděnice týkající se budoucí výstavby větrných elektráren na území obce Horní Loděnice,
 2. smlouvy mezi obcí Horní Loděnice a dalšími subjekty týkající se budoucí výstavby větrných elektráren na území obce Horní Loděnice,
 3. smlouvy mezi obcí Horní Loděnice a provozovatelem stávajících větrných elektráren na území obce Horní Loděnice,
- a dále kdo smlouvy schvaloval, kdy byly smlouvy schváleny a do kdy jsou smlouvy platné, se

Na Vaši žádost o poskytnutí informací sdělujeme následující:

V příloze č. 1 zasíláme kopii smlouvy se společností ÚSOVSKO ENERGO s.r.o. (dříve ÚSOVSKO VELI s.r.o.). V souvislosti s tím, že společnost ÚSOVSKO ENERGO s.r.o. považuje části uzavřené smlouvy za své obchodní tajemství, zasíláme částečně anonymizovanou kopii smlouvy. Kdo a kdy smlouvu schvaloval je uvedeno v samotné smlouvě, stejně jako doba trvání smlouvy.

Dále v příloze zasíláme rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí části informací, které se týkají obchodního tajemství společnosti ÚSOVSKO ENERGO s.r.o. (příloha č. 2).

V příloze č. 3 zasíláme kopii smlouvy se společností Větrná energie HL s.r.o. (dříve VENTUREAL spol. s r.o.) včetně dodatku a dohody o částečné záměně účastníků

smlouvy. V souvislosti s tím, že společnost Větrná energie HL s.r.o. považuje části uzavřené smlouvy za své obchodní tajemství, zasíláme částečně anonymizovanou kopii smlouvy. Smlouvu schválilo zastupitelstvo obce dne 16. 3. 2004.

Dále v příloze zasíláme rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí části informací, které se týkají obchodního tajemství společnosti Větrná energie HL s.r.o. (příloha č. 4).

S dalšími jinými subjekty nemá obec uzavřeny smlouvy týkající se větrných elektráren.

Gustav Repaň, starosta